Indigenous Panel

PARTICIPATION
)))))> 1 Indigenous respondents from
o across Saskatchewan (with a focus
PRAXIS on Northern recruitment)

Perspectives on COVID-19 (with Northern SK boost) responded to an online survey
Survey Results between June 7-22, 2020

THANK YOU!

As an Indigenous person, what is most important to you during Overall, how well do you feel the Indigenous leadership
the COVID-19 pandemic? has supported the Indigenous communities during the
COVID-19 pandemic?
Keeping my family/vulnerable people safe | 20.1% 46.9%

42.0%
Mental health N 14.5%
32.0%
Financial security [l 10.9% 26.6%
18.8% i
Access to food and supplies [ 9.1% =

0y
Physical health | 0.1% I 4.0% 1-8%
o

Physical distancing 1l 3.6%
Very well Somewhat well Not very well Not at all

other [l 3.6%
’ W June M April

How much have you been impacted by the What has been the biggest challenge you've dealt with
travel restrictions imposed on the North? as a result of the travel restrictions?

Not being able to see family/friends [N 30.8%

13.0% Not being able to travel for work [ 7.7%

. Isolation [ 3.8%

Lack of access to supplies/basic necessities NG 19.2%
38.9%
Not being able to come and go as | please [ 15.4%
Lack of access to health care [N 15.4%
Nothing [ 7.7%

Not at all Somewhat A great deal

Which of the following best describes your view This is an example of feedback from a sample

5 of members of the Praxis Indigenous Panel.
about the COVID-19 pandemic?
P The Praxis Indigenous Panel provides

opportunity for Indigenous peoples across
67.2% Saskatchewan to have their say on a variety of

61.8% issues.

For more information about the panel or to
43.2% sign up, please visit: https://bit.ly/2K4TPbl
The more panel members, the greater the
11.8%12.5%

I impact!

The worst is still to come  The worst is behind us I’m not sure PR }’
AXIS

B June B May M April

15.9%,
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